

美丽的漯河

姚孟小学五(1)班 张智栋

你们去过漯河公园吗?它一定给你们留下了深刻的印象。在我眼里,漯河的四季就像是一幅幅美丽的图画,使我流连忘返。

春天的漯河是生机勃勃的。草坪上的小草争先恐后地钻出了尖尖的脑袋。阳光照在河面上,波光粼粼,金光闪闪,犹如一面大镜子。岸边的柳姑娘正在对着镜子梳理

着自己的长发。那些不知名的花,红的似火,白的似雪,粉的似霞。不远处的草坪上大人们的谈笑声和孩子们你追我赶的嬉戏声,为春天的漯河增添了更多的生机。

夏天的漯河是热闹非凡的。远处一排排枝繁叶茂、郁郁葱葱的树木,像一把把绿色的大伞。树上的知了在欢快地叫着。到了晚上更是热闹,

路两边摆满了琳琅满目的商品,还有跳广场舞的阿姨们,她们放着欢快的音乐,迈着轻快的步伐,跳着优美的舞蹈。到处都是热闹非凡的景象。

秋天的漯河是金光闪闪的。草坪像金黄色的地毯,柳树也把长发染成了金黄色。一阵秋风吹过,金黄色的银杏叶发出了啪啪的响声,好像一群孩子在拍手欢

迎秋天的到来。

冬天的漯河是银装素裹的。一场大雪过后,原本金黄色的草坪瞬间变成了白色,像是盖上了厚厚的棉被。树木也穿上了银白色的衣服。河面上结了一层厚厚的冰,像一面晶莹剔透的镜子。整个漯河洁白无瑕、美丽动人。

我爱漯河的四季。

(指导老师:张巧惠)

小笼包

开源路小学五(3)班 周怡萱

今天,我给大家介绍一种美味小吃——小笼包。

要从哪儿开始介绍呢?那就从我第一次吃小笼包说起吧。

有一年春节,妈妈带我去吃夜宵。妈妈说:“我带你去吃小笼包好不好?”一进门,就发现里面人山人海,我们排队等了好一会儿才轮到座位。妈妈上来就点了四笼小笼包,我奇怪地问:“妈妈,你点那么多吃得完吗?”妈妈露出一脸神秘的样子,说:“等一会儿你就知道了。”

不一会儿,服务员端上了四笼小笼包。妈妈掀开盖子,顿时香味扑鼻,一股热气扑面而来。我仔细打量小笼包,一个个白生生的,皮薄薄的,还有十八个褶子,好像有一包汁水在里面鼓囊囊的,形状和包子差不多,难怪叫小笼包。我肚子正饿得咕咕叫,恨不得将嘴巴变大,把四笼小笼包一口吞下去。我急忙夹起一个小笼巴塞进嘴巴里,可是连味道还没有尝到就吐了出来,原来它很烫。妈妈说:“吃小笼包应该先蘸点醋,轻轻咬开一个口,把里面鲜美的汤汁吸干,再吃皮儿和肉。小笼包的美味精华就在汤汁里。”我按照妈妈的方法吃,汤汁鲜、皮薄肉嫩,真是好吃极了!果然,四笼小笼包一会儿就被我和妈妈吃完了。

这么好吃的小笼包,你确定不来一笼尝尝吗?

(指导老师:冯亚丽)



太空里的城市 开源路小学三(6)班 崔佳程 (指导老师:张鸽)



迷失的小鹿 东风路小学三(1)班 郭思含



黄米汤圆 湛河区实验小学四(6)班 张柳鑫



我家的小花园 沁园小学四(3)班 齐子墨 (指导老师:谷素端)

四季之美

姚孟小学五(1)班 崔润盈

春天最美是鲜花。春姑娘迈着轻盈的脚步悄悄地走来了,所到之处姹紫嫣红。有黄的迎春花、粉的桃花、白的梨花,黄的似金,粉的似霞,白的似雪,真是美不胜收!

夏天最美是小溪。听着哗哗的流水声,小手禁不住放进小溪里,立刻感受到它的凉

爽和欢快。小溪就像调皮的孩子,永远有使不完的劲,一会儿冲上河岸和岸上的小草拥抱,一会儿又撞向河底的石头,抱住它们不停地亲吻,一会儿又向前飞奔,跑得那么急,难道是急着找大海妈妈吗?

秋天最美是枫林。秋天到了,枫叶像喝醉了似的,脸

蛋涨得红红的。一阵微风吹过,它们在空中翩翩起舞,犹如一个个身着红衣的仙女,在天地间玩耍。我感觉自己也是那在天地间玩耍的仙女了。走在铺满枫叶的小路上,脚下踩着叶子,发出咔嚓咔嚓的声响,听起来叫人心旷神怡。

冬天最美是雪花。雪花落到了我的脖子里,感觉凉凉的、痒痒的。雪花落在了我的鼻子上,又落在了我手心里,看着雪花的形状,心里感到莫名的开心与欢乐。只是到了中午,气温升高,雪花渐渐地融化了,这未免有点扫兴。(指导老师:张巧惠)

小小“动物园”

体育路小学四(2)班 杨雅涵

我家是一个有趣的“动物园”,至于多有趣呢?就让我来带你参观参观吧。

老虎——妈妈。我的妈妈是一家之主,她说什么,我们没一个敢不服从的,她说往东,我们都不敢往西。妈妈特别凶,记得有一次,妈妈辅导弟弟写作业,弟弟拿着橡皮玩,不好好听讲,妈妈一下子就怒了。只见她怒目圆睁,眉毛竖得老高,手中拿着戒尺,仿佛全身要喷射出火焰。妈妈使出了她那“虎吼”,吓得我和爸爸头顶直冒

冷汗,赶紧溜了。

狮子——爸爸。我的爸爸像一只威风凛凛的大狮子。记得有一次,我考试错了两道已经讲过很多遍的题,爸爸使出了他的“河东狮吼”。他在我面前总是很威风,但是在妈妈面前却是一副“胆小如鼠”的样子。有一次,妈妈不小心将一小块肥皂掉进了下水道中,堵了。爸爸以为是我和弟弟干的,怒气冲冲地朝我们俩走来,问后才知道是妈妈“闯的祸”,他立刻满脸堆

笑地说:“没事,不就是下水道堵了吗?我疏通一下就好了,没事……”

猴子——弟弟。我的弟弟像猴子。他的肤色像猴子,毛发像猴子,性格更像猴子。记得有一次在姥姥家,弟弟身上系着一条红色毛巾当披风,双手握拳,站在沙发靠背上,大喊:“迪迦奥特曼来也!”便跳了下去。不料,他的手臂打到了窗帘杆,窗帘杆和窗帘应声掉了下来,罩住了他,这只猴子似乎被如来佛的手掌盖住了。妈妈

又使出了“虎吼”,弟弟吓得赶快逃跑,消失得无影无踪。

熊猫——我。我是胖胖的熊猫。熊猫是国宝,而我是我家的“家宝”。熊猫都不太喜欢运动,总是吃吃睡睡,顶多个上厕所。我呢,也不太喜欢运动,总是宅在家里,画个画、读读书、吃个零食什么的。有时因为看书太晚,第二天早上眼睛周围还真有黑眼圈,更像熊猫了。

怎么样?我家的“动物园”有趣吗?欢迎你来参观哦!(指导老师:刘幸伟)

童年

体育路小学四(2)班 王珩臻

童年是人生迈出的第一步,带着无限的期待去寻找快乐。

童年是五彩缤纷的花朵,绚丽地开放。

童年是爸爸妈妈的怀抱,温暖而舒畅。

童年,听小鸟在枝头歌唱,是一种愉悦。

童年,看树叶在空中飘落,是一种幸福。

童年,我们健康、快乐地成长!(指导老师:刘幸伟)



瓜子 新程街小学二(3)班 高轶辰